[bookmark: _Hlk503950189]Rap, rock, funk i reggae w WOK  
16 lutego o godz. 20.00 w Wałbrzyskim Ośrodku Kultury na Piaskowej Górze odbędzie się niesamowity koncert Nullizmatyka. 
Nullizmatyka to projekt Nullo - pochodzącego z Wałbrzycha rapera, producenta, wydawcy, współzałożyciela Trzeciego Wymiaru, z którym nagrał 5 płyt (4 z nich pokryły się złotem). Podczas swojej działalności muzycznej zagrał ponad 1000 koncertów w Polsce i zagranicą. Wspiera go PORK PORES PORKINSON i utalentowani muzycy ze Świdnicy. Doświadczeni w wielu stylach, na scenie uwalniają rap przesiąknięty rockiem, funkiem, reggae! W setliście znajdą się premierowe utwory Nullo ("Sky is the limit", "Tu i teraz") oraz nowe aranżacje kawałków z jego solowego "SPG Dystrykt", które do tej pory nie były wykonywane na żywo.
Nullizmatykę tworzą:
Slime - od wielu lat reprezentant krajowej sceny winylowej, dwukrotny Mistrz Polski Dj'ów federacji IDA 2013-2014 (kat. technical). Współpracował m.in. z Trzecim Wymiarem a w autorskich setach łączył hip-hop, elektronikę, nu-jazz oraz down-tempo. 
Stoker - na gitarze do tej pory odmieniał rock, grind, metal i alternatywę przez wszystkie przypadki (m.in. w Behemoth, Lost Soul, FAM, Maigra). Obudziło to w nim chęć poszerzania artystycznych horyzontów i Nullizmatyka daje szansę na zaspokojenie tego głodu. 
W skład sekcji rytmicznej wchodzą Bartosz Bednarz (bas) i Mateusz Chochołek (perkusja), którzy współpracowali w wielu projektach muzycznych. Nie boją się wyzwań gatunkowych dzięki czemu na przestrzeni lat tworzyli od jazzu przez funk, elektronikę, hip hop, po grunge. Wykorzystując doświadczenia tworzą w składzie Nullizmatyka solidną bazę.
Bilety w cenie: 20 zł (przedsprzedaż) / 30 zł (w dniu koncertu) dostępne w obu placówkach WOK (ul. Broniewskiego 65a, Wysockiego 29) oraz online: bilety.wok.walbrzych.pl 

[bookmark: _GoBack]http://www.wok.walbrzych.pl/web/rap-rock-funk-i-reggae-w-wok/ 

